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Vir: OOZ Krško

Meniš, da je v srednji šoli dovolj 
praktičnega izobraževanja?

Koliko bi po tvojem mnenju 
moralo biti praktičnega pouka?

Kateri predmet ti da več v praksi 
uporabnega znanja za poklic, za 
katerega se izobražuješ?

Kje bi raje opravljal praktični 
del pouka?

Če bi se danes zaposlil v podjetju 
na delovnem mestu, za katerega 
si končal šolo, bi bil sposoben 
samostojno* opravljati delo?

Anketa med dijaki 2. letnika elektrikarjev, 3. letnika oblikovalcev kovin orodjarjev, 3. letnika avtoserviserjev in 4. letnika elektrotehnikov v Šolskem centru Krško - Sevnica. 
Število anketirancev: 73.

Dijaki za več prakse

* brez uvajanja v delo, brez pomoči mentorja


